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Q1 - Expression de la largeur ¢ en fonction de vy, et de la géométrie

Q2 - Valeur de la réduction d’envergure A. Conclusion

Q3 - Mesure des valeurs extrémes de {,;. Explication des écarts s'ils existent. Conclusion
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Q4 - Expression littérale de la vitesse V(P, H1/Rs)

Q5 - Configuration ou la vitesse est maximale. Valeur V.. Influence de 3, sur Vi
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Q6 - Expression littérale de ?5)(0, 1/Ro) - Zo. Déduction de 3(0, 2/Ro) - 20
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Q7 - Expression littérale de

(0,H1/Ry) -

Q8 - Déduction de I'expression littérale 3(0, H2/Ry) - 20
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Q9 - Expression de 3(0, X/Ro) - 20- Expression de la constante 7,

Q10 - Justification du choix de conception : y, = 7 -y,

Q11 - Simplification de Ix(0). Justification

Q12 - Variation maximale des moments d’inertie. Conclusion
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Q13 - Représentation de T et Q. Choix équilibre ou non
Cas1: Cas 2:
-
A I'équilibre Non & I'équilibre | A I'équilibre Non & I'équilibre
Cas 3: Compléter chacun des cas en représentant
. Va . -
les actions mécaniques T et Q.
Exemple de représentation des efforts :
A Iéquilibre Non a I'équilibre o )
Pour I'équilibre, entourer la bonne réponse.
Q14 - Comportement du drone dans le cas proposé. Justification
@ 5114




Q15 - Expression du torseur de I'action de I'air sur H1 au point O dans la base B,

Q16 - Valeur du moment quand vy, est nul. Conclusion

Q17 - Degré d’hyperstaticité du modele proposé. Justification
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18 - Contrainte(s) géométrique(s) a respecter

19 - Modification et schéma du modéle pour le rendre isostatique. Justification

Q20 - Fermeture vectorielle sous la forme L., (0)x. = ...

Q21 - Expression de L? () sous la forme proposée. Expression des constantes A, B et C

Q22 - Valeurs approchées de L et L. Valeur approchée de A0
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Q23 - Valeur approchée de R,

Q24 - Criteres de performance en dépliement et repliement. Conclusion

25 - Explication sources des oscillat

Q26 - Justification du modeéle. Tracé et identification
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Q27 - Justification du décalage d,. Identification des capteurs C;, C, permettant de mesurer

T ouQ

Q28 - Linéarisation autour du point de fonctionnement : AT et AQ en fonction de Aw

Effort de poussée T en N
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Q29 - Justification du modéle. Identification des valeurs en laissant les tracés sur la figure

Gain Gyg en dB

Phase ®yq en deg

40

20

-20

-40

-60

100
50

-50

-100
-150
-200
-250

ce

Valeur du gain a la résg

40

35

25

20

15

10

0,1 0,2

coeffic

issement z

0,4

10t 102 108 104
\\
7777777 N
10t 102 108 104
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Diagrammes de Bode
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Q30 - Tracé de Hjp, sur la figure précédente. Justification

31 - Justification de la stabilité a l'aide de la figure précédente. Conclusion

32 - Détermination de la valeur de Kp pour respecter le critére de stabilité

Q33 - Expression de la relation de transfert 6;(p) en fonction de 65(p) et P(p)

Q34 - Contribution de la perturbation sur la valeur de 6z(¢) en régime établi
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Q35 - Valeur de K pour respecter le critére de précision vis-a-vis de la perturbation.

Q36 -

C P
e et HR (degrés)
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Q37. Expression de &i.
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Q38. Instructions pour calcul de SPP et SPu.

IS EEEEEEEEEEEEE
AN EEE
| | | | | | | | |
NN O ) N ) N O A O
Q39. Instructions pour calcul de SP et Su.
ENEEEEEEEEEEEN | | [ 1] | |
| HEERN | | | L] | |
| | | | | | | | |
| I | | | || | |
Q40. Instructions pour calcul de a et b.
EREEENEEN | | | ] | |
NN | | | 1] | |
| L | | | | | | |
N O O B B B | | | . | |
Q41. Instructions pour faire le tracé.
EEEEEEEEEEEEEN | | [ ] ] | |
| | | | | | Il | |
| L | | | | - | |
| || | | | | | || | |
Q42. Calcul des premiers termes.
i 1 2 4
U -2 0 -1 2,5
u/
l
Q43. Compléter la fonction filtre_mg(u,n).
def filtre mg(u,n):
uf=np.ones (len(u))
for i in range(len(u)):
s=0
LE izm=ls
for j in range (i+1):
s+=ul7j]
uf [i]= <——  ligne a compléter
elge:
for j in range(i-n+1,i+1):
s+=ulj]

uf [1]=(s/n)
return uf 13/14




Q44. Influence de n sur la qualité du filtrage.

Q45.

Q46. Compléter la fonction filtre_pb(u,temps,f).

def filtre pb(u,temps,f):
uf=np.ones(len(u))
uf [0] =u[0]
for i in range
uf[i+l]=
return ut

lignes a compléter

Q47. Influence de f sur la qualité du filtrage.

Q48. Comparaison des deux complexités.
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